



Trebinje, 18. novembar 2020.

SAOPŠTENJE

Regulatorna komisija za energetiku Republike Srpske, na 160. (stotinušezdesetoj) redovnoj sjednici, održanoj 18. novembra 2020. u Trebinju, razmatrala je i analizirala pitanja iz regulatorne nadležnosti, prema tačkama dnevnog reda iz obavještenja za javnost broj: 01-434-1/20 od 13.11.2020. godine. godine te je donijela odluke kako slijedi:

DNEVNI RED

1. Nakon razmatranja, usvojen je Zapisnik sa 159. redovne sjednice Regulatorne komisije za energetiku Republike Srpske, održane 12. novembra 2020. godine, u Trebinju.
2. Nakon razmatranja prijedloga rješenja o certifikaciji operatera transportnog sistema prirodnog gasa, po zahtjevu podnosioca Akcionarsko društvo za transport i upravljanje transportnim sistemom prirodnog gasa "GAS PROMET" Pale, doneseno je rješenje o certifikaciji operatera transportnog sistema prirodnog gasa.
3. Nakon razmatranja prijedloga rješenja o izmjenama dozvola za obavljanje djelatnosti snabdijevanja tarifnih kupaca električnom energijom, doneseno je rješenje o izmjeni dozvola za obavljanje djelatnosti snabdijevanja tarifnih kupaca električnom energijom.
4. Nakon razmatranja zahtjeva za izdavanje dozvole za obavljanje djelatnosti proizvodnje električne energije u Maloj hidroelektrani "Bogatići Nova", podnosioca Mješoviti holding "ERS" – MP a.d. Trebinje - ZP "Elektrodistribucija" a.d. Pale, donesen je zaključak o održavanju opšte rasprave i utvrđen je nacrt dozvole.
5. Nakon razmatranja prijedloga zaključka o obustavljanju postupka rješavanja spora po zahtjevu Aleksandra Todorovića iz Mrkonjić Grada, zastupanog po punomoćniku Milu Marčiću, advokatu iz Mrkonjić Grada, protiv Mješovitog holdinga "ERS" - MP a.d. Trebinje - ZP "Elektrokrajina" a.d. Banja Luka, donesen je zaključak kojim se obustavlja postupak rješavanja spora po zahtjevu Aleksandra Todorovića iz Mrkonjić Grada u vezi sa tarifama po kojima se isporučuje električna energija, odnosno u vezi sa korekcijom obračuna utrošene električne energije, zbog odustanka stranke od zahtjeva.
6. Nakon razmatranja zahtjeva Darka Stojanovića, predstavnika Mjesne zajednice Donji Volari, Grad Prijedor, za poboljšanje kvaliteta napajanja električnom energijom na ovom distributivnom području od strane Mješovitog holdinga "ERS" - MP a.d. Trebinje, ZP "Elektrokrajina" a.d. Banja Luka, doneseno je rješenje kojim se nalaže privrednom društvu Mješoviti holding "ERS" - MP a.d. Trebinje, ZP "Elektrokrajina" a.d. Banjaluka, da izvrši potpunu rekonstrukciju elektrodistributivne mreže na trafopodručju Donji Volari Grad Prijedor - NNM Donji

Volar-škola i to u roku od šest mjeseci od dana prijema ovoga rješenja, te da do isteka ovog roka obavijesti Regulatornu komisiju o izvršenju ovog rješenja.

7. Nakon razmatranja zahtjeva za rješavanje spora Zorana Nedimovića iz Banje Luke, protiv Mješovitog holdinga "ERS" - MP a.d. Trebinje, ZP "Elektrokrajina" a.d. Banja Luka, donesen je zaključak o rješavanju spora u skraćenom postupku i utvrđen je nacrt rješenja.
8. Razmatranje zahtjeva za rješavanje spora privrednog društva "KNEŽEVIĆ CO" d.o.o. Banja Luka, zastupanog po punomoćniku Zoranu Nedimoviću, advokatu iz Banje Luke, protiv Mješovitog holdinga "ERS" - MP a.d. Trebinje, ZP "Elektrokrajina" a.d. Banja Luka, donesen je zaključak o rješavanju spora u skraćenom postupku i utvrđen je nacrt rješenja.